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 ًوشُ ضشح سؤالات سدیف

 جولات صحیح ٍ غلط سا هطخص کٌیذ.  1

ضَد ، اًشطی پتاًسیل الکتشیکی  جا هی جْت تا خطَط هیذاى الکتشیکی جاتِ تا تاس هٌفی ّنیک رسُ تاسداس اگش ( الف

 یاتذ.  آى افضایص ٍ پتاًسیل الکتشیکی کاّص هی

سٌجی آسهاًی تِ طَس هتَالی تِ چٌذ هقاٍهت ٍصل ضذُ ٍ دٍ سش هجوَػِ تِ یک هَلذ جشیاى  ( اگش ٍلتب

 دّذ. سٌج ػذد صفش سا ًطاى هی ، ٍلتهستقین هتصل ضَد 

تَاًذ تٌذی حشکت رسُ سا تغییش دّذ ٍ ّن هسیش حشکت آى ، اها  ( ًیشٍی الکتشیکی ٍاسد تش یک رسُ تاسداس ّن هیج

 دّذ.   ًیشٍی هغٌاطیسی فقط هسیش حشکت سا تغییش هی

خطَط هیذاى هغٌاطیسی قشاس ( تشای آًکِ تیطتشیي ضاس هغٌاطیسی اص یک حلقِ تگزسد تایذ سطح حلقِ هَاصی ت

 گیشد. 

  

 

1 

سوت ساست یٌذ ًیشٍّای الکتشیکی ٍاسد تش تاس اًذ ، تشآ ّای هشتؼی ثاتت ضذُ دس ضکل هقاتل سِ رسُ دس گَضِ 2

 کشدُ ٍ ّویي تاسّا  اگش اضلاع هشتغ سا ًصف است. Fپاییٌی دس ایي حالت 

 ساست  ّا قشاس دّین ًیشٍی الکتشیکی ٍاسد تش تاس سوت َضِسا دس ّواى گ

       ) ضَد؟  هی  Fپاییٌی چٌذ تشاتش 
   

  
 ) هحاسثات ًَضتِ ضَد. ((  
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 دس ضکل هقاتل ًوَداس تغییشات هیذاى الکتشیکی ًاضی اص یک رسُ تاسداس تش حسة  3

       است.)  فاصلِ اص تاس سسن ضذُ
   

  
 ) 

 الف( تضسگی تاس چٌذ هیکشٍکَلي است؟ 

 چٌذ ًیَتَى تش کَلي است؟  ۱ ب( 
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 است.    ۱۸۲ٍ تاس الکتشیکی آى    ۰۲ظشفیت خاصى تختی  4

 الف( اًشطی رخیشُ ضذُ دس آى چٌذ طٍل است؟ 

کٌین اًشطی رخیشُ ضذُ دس آى  ی تیي صفحات آى سا دٍ تشاتش هی کِ خاصى جذا اص تاتشی است، فاصلِ ب( دس حالی

 ضَد؟  چٌذ تشاتش هی

 

25/1 

 ( اص حال سکَى  1هطاتق ضکل دس ًقطِ )       تاس الکتشیکی  5

 آیذ. اًشطی تحت اثش ًیشٍی الکتشیکی تِ حشکت دس هیسّا ضذُ ٍ فقط 

 هیلی طٍل افضایص 8( تِ اًذاصُ  2جٌثطی آى تا سسیذى تِ ًقطِ )  

 چٌذ ٍلت است؟      یاتذ .  هی 
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ٍ    ۱سین تَپشی تِ ضؼاع   Aاًذ ٍ طَل یکساًی داسًذ. سساًای  ضذُ دٍ سساًای فلضی اص یک هادُ ساختِ 6

چٌذ تشاتش  Aتاضذ. هقاٍهت سساًای  هی   ۱ٍ ضؼاع داخلی    ۰ای تَخالی تِ ضؼاع خاسجی  لَلِ Bسساًای 

 است؟  Bهقاٍهت سساًای 

 

1 

 لیذّا یکی پس اص دیگشی ٍصل ضًَذ :دس هذاس ضکل هقاتل اگش ک 7

 دٌّذ چگًَِ تغییش سٌج ًطاى هی ػذدّایی کِ آهپشسٌج ٍ ٍلتالف(  

 دّیذ ( ) تَضیحکٌٌذ ؟ هی 

 کٌذ؟  هَلذ چگًَِ تغییش هیب( افت تَاى ) تَاى تلف ضذُ ( دس 
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 هطلَتست:  دس هذاس هقاتل  8

 الف( هقاٍهت هؼادل هذاس 

 گزسد جشیاًی کِ اص ّش هقاٍهت هیب( 
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 جاّای خالی جذٍل هفَْهی صیش سا تا کلوات هٌاسة  9

 پش کٌیذ. 
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 یک هیذاى الف( دس ضکل هقاتل هسیش حشکت دٍ رسُ تاسداس ٌّگام ػثَس اص 10

 است. ًَع تاس ّش رسُ سا  ضذُ هغٌاطیسی یکٌَاخت دسًٍسَ ًطاى دادُ

 هطخص کٌیذ. 

 

 

 تسلا قشاس  5/0دس هیذاى هغٌاطیسی هتش  2تِ طَل  CDب( سین سساًای 

 تاضذ، تضسگی  ًیَتَى هطاتق ضکل تِ آى ٍاسد ضذُ 1گشفتِ است. اگش ًیشٍی 

 ٍ جْت جشیاى ػثَسی اص سین سا هطخص کٌیذ. 
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 تا تاس هثثت ٍ جشم ًاچیض ػوَد تشدس ضکل هقاتل رسُ تاسداسی  11

 هتش تش ثاًیِ  200هیذاًْای الکتشیکی ٍ هغٌاطیسی ، تا تٌذی  

 تاضذ :    ۵است ، اگش تضسگی هیذاى هغٌاطیسی  پشتاب ضذُ

 ٍ هغٌاطیسی ٍاسد تش رسُ سا الف( جْت ًیشٍّای الکتشیکی

 سٍی ضکل هطخص کٌیذ.  

 ب( تشای آًکِ رسُ دس هسیش هستقین تِ حشکت خَد اداهِ دّذ،

 لکتشیکی تایذ چقذس تاضذ؟ اتضسگی هیذاى  
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 هغٌاطیسیهَاد اص ًظش 

۳..................... ) 
۲............... )........... 

 آهن ، کبالت و نیکل دائم تبدیل شوند ربایتوانند به آهنمی
 دو قطبی مغناطیسی ذاتی ندارد

۱.............  )...... 
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 الف( دس ضکل هقاتل جْت هیذاى هغٌاطیسی تشایٌذ ) خالص ( 

 هطخص کٌیذ.  a , b , cسا دس ّش یک اص ًقاط 

 اص دٍ سین یکساى است.( b) فاصلِ 

 ؟کٌٌذ یا دافؼِ ّن ٍاسد هی ارتِ تِب( ایي دٍ سین ًیشٍی ج

 

1 

تَاًذ اص آى  هی  ۰ ۱ای تِ ضذت  چٌاى طشاحی ضذُ است کِ جشیاى تیطیٌِ   ۰۲ای آسهاًی تِ طَل  سیولَلِ 13

 ضَد.  هی  ۰۶۲تگزسد. تا ػثَس ایي جشیاى اص سیولَلِ ، اًذاصُ هیذاى هغٌاطیسی دسٍى آى 

۱۰   )   تؼذاد دٍسّای سیولَلِ چقذس است؟ الف(   ۱۲
 ۷   

 
  ) 

ّاًشی تاضذ، تیطیٌِ اًشطی رخیشُ ضذُ دس سیولَلِ چٌذ طٍل  هیلی4ب( اگش ضشیة خَدالقاٍسی سیولَلِ 

 خَاّذضذ؟ 
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 ًوَداس تغییشات ضاس ػثَسی تش حسة صهاى اص یک حلقِ سساًا  14

 هحشکِ تش حسة صهاى سا  تِ ضکل هقاتل است. ًوَداس ًیشٍ

 سسن کٌیذ. 
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 هتش تش 4هتش تا تٌذی ثاتت  ساًتی 60تِ طَل  CDهیلِ  هطاتق ضکل، 15

 سٍی سین تذٍى سٍکص ، دس هیذاى هغٌاطیسی یکٌَاخت ثاًیِ 

 تِ سوت ساست دس حشکت است.   ۵   

 الف( تا رکش دلیل ، جْت جشیاى القایی سا دس هیلِ هطخص کٌیذ.

 ب( ًیشٍی هحشکِ القایی چٌذ ٍلت است؟ 
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 ًوَداس ضکل هقاتل تغییشات جشیاى تش حسة صهاى 16

 اّن ًطاى 500تا هقاٍهت الکتشیکی  َلذه سا تشای یک 

 هحشکِ هتٌاٍب سا تٌَیسیذ.  دّذ، هؼادلِ ًیشٍی هی 
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 20 جوغ تاسم  

 پیشٍص ٍ سشتلٌذ تاضیذ

 

 

 

 


